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ATA DA 11a REUNIÃO ORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS

GERAIS, 6a LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2019.

PRESIDÊNCIA: Vereador Gilsão Fernandes. HORÁRIO: 19hOOmin. 1a PARTE:

1aFASE DO EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se o não

. comparecimento dos Vereadores Zé Antonio e Symara Castro, Após

consentimento dos nobres Edis- ,Q Senhor Primeiro Secretário, Neemias

Pereira, efetuou a leit~~ êIs>~~ci\O:Síblico[~a~~s"c,PítUlo 133, Versículos

01 a~03. comprqv~d~ mtqriél._abSQluta d9S4DemZQS da Câmara, o Senhor

Presidente declarou aberta a reuruao em nome-de Deus e do povo de Uruana de'/ I A~' --::.-~ • r 'i J

Minas. CQRRI;:SPONDEN:çJAS: Convite_ o Prefeito-Municipal de Urucuia, Rútilo

'convida OS\-.pT;f.ei~t.s\Gestores,dÔs~unidíPios ~ra o Seminá'rio té~nico a realizar
í •••.d -s\ - -- !

em 15 de)tar. ostbíf de f20l9_ no Plenário da Câmara de Urucuia. Curso de
~ o!.'. L..., , ,.

·capacitae.;ararvere'adores, Prefeitos, Vince., Prefeitos, ~'$ecrefários, Gestores,

Assessores eISé~,id!tres ~úb'ufos, ~9otn10 tema, ~orrT}as"d~ atuação do controle

interno, ern.:Belo ·H6~izonte=-MG-do-.e.ia 13 ao-dia 1e ,'de aqosto de 2019. O

Conselho -d~~Assistência Sõêíal convidá ;;;rT participar 'd; J~ conferência
"-- '1['1 , .

Municipal de 'Assistência"Social no dia 16 de Ago'st0' de 12019 no Cen

Referencia/. En:Cerr;fcJ'~la1a FIASE da 1a PARTE, O Senhor Presfdente, iniciou a
.d' J t.,.' ;I' ç--/:- . ~\ i' 1', _

FASE, QU~ P,R:~ND~ GRA~i~: EXPEDIENTE.:~Aj5-SEN:tAÇA~ ~E
. PROPOSIÇOES:'· Nao:n '/houve escrito -paraapresentaçao de preposiçao.

ASSUNTOS DE IN~~·É~GERAL.ElQ.lJ~AC()~MENTOS URGENTES

. ·OU RELEVANTES: O Vereador, Lucidio Bento da Mata dispensou o uso da

palavra. O Vereador Leonir Alves Pereira Fez o uso da palavra cumprimentou o

Publico presente, desejou boas vindas ao retorno dos trabalhos nesta casa

questionou ao Líder de governo a respeito das estradas Rurais, os moradores

estão reclamando que as estradas principais foram arrumadas, mas as que dão

acesso á suas moradias encontra em estado muito ruim, já estão preocupados

devido às chuvas que está' aproximando,é impossível realizar os trabalhos. O

Vereador Curió Fez o uso da palavra cumprimentou o Público presente falou da

w

"Ninguém comste erro maior do que não fazer nada porque s6 pode fazer um pouco."

Edmund Burke
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satisfação de retorna aos trabalhos dessa casa, Parabenizou o Prefeito Municipal

e o Secretário pelo trabalho desenvolvido nas estradas Rurais, falou também que

as máquinas estiveram no Distrito do Cercado fazendo a limpeza para a festa que

será realizada no final de semana, parabenizou todos os pais do nosso município.

Encerrado a 1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a PARTE da reunião. 1a

FASE: COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente transferiu a

direção dos trabalhos ao Senhor Vice-Presidente, que em seguida retornou a

palavra ao presidente, fez uso da_ alaillr~, cum rimentou ao público presente

desejou boas vindas aos..,cQlé@asvefe~ores e os demaLs presente, pelo retorno

aos trabalhos, Em s\;gIlJidá'f~u ãós nobres cõlegasve[e~dores que se aproxima
/'""" ; - -

o ano político e as pessoas;Vão_sé a-fiõrecen~ cada dia mais os sentimentos
ilti t: -: t:';.J b ~ --:I~t' . b ~d' der é Itpo I ICOS,",",XISe ;l!Ju9s , asea.po I ICO,~reclsa sa e1"eon uzir e respon er a aura

/ ,() .1. -----r-
de todos OS-qu~'stió'rram~~branças da ~munid9de. Disse que no período

do recesso houve 'um mal entendido ey um comentánio feito pelo mesmo num

grupo de futebol, onde lprefeito Municipal se expôs de extrema politicagem, e

trouxe algumas conseqüências a sua pessoa. Falou do seu cuidados, sentimento

juntamente com sua esposa .á.familia ao Sr Pedro- nos momentos mais difíceis e

até mesmo-no dia a dia daquela família. 2a FASE: ORDEM DO DIA: Não houve

matéria para votação na ordem do dia, O Senhor presidente passou para debate
.'

de encerameoto:kO/Sénhor Presidente Declarou encerrada a 2a PAR E e iniciou-

se a 3a PARTE da reunião. 1a FASE: DEBATES E ENCERRAMENTOS: O

vereador N~~~erei;; fez uso da pC:iavra curnorirneijlo o Público prese te

desejou votos de p~sar a fàmíl1-a-ao falecidG-do~eIO falecimento da s a

esposa. Em seguida parabenizou a Festa da Boa Vistinha, felicitou o Funcionário

Silvo pela passagem do seu aniversario que se deu no recesso, e todos os pais

pela passagem do seu dia. O vereador Geraldo da Mota fez o uso da palavra ~

cumprimentou o publico presente, em seguida agradeceu o deputado Aécio

Neves pela emenda no valor de 158.400,00, doado para o município na área da

saúde. Felicitou todos os pais pela passagem do seu dia, parabenizou a festa da

Boa vistinha, convidou os colegas vereadores e os demais presente para

participar da tradicional festa do Distrito do Cercado que será realizado nesse final

"Ntnguém comete erro matar do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
Edmu.ru:I Bu.rke
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de semana. O Vereador Lucidio Bento da Mata fez o uso da palavra

cumprimentou o publico presente, agradeceu o prefeito Municipal por ter ouvido

" _',sua indicação pedindo um Gerador para atendimento no Distrito do Cercado no

caso de falta de energia nos tanques de leite, agora só falta fazer a entregar aos

.'moradores da Associação, falou também da sua participação na festa da Boa

. Vistinha, convidou todos os presentes para participar da tradicional festa no

. Cercado, com muitas programações e um grande forró. O Vereador Deco de

Aurélio usou a palavra e cumprimentou o publico parabenizou o prefeito pela

belíssima festa de Rom~u?elie~õu tocos o ~IS, PIO)"seu dia, deixou seu

agradecimento ao Oep,utaao-::::Aêc1oNeve pela emenda-de 158.400,00 destinada

ao município. O preside~e G1~son-;ern;nde:LJSQ11 ~ palavra e deixou voto de

pesar a farrfllia.do falecido;~; Baú ela perda d;'1sma, Em seguida falou que
f .- _

assim que" iniciou ~5?-pe~- o recesso, cheqârarrjjíois projetos de lei a esta

casa, não aehou viável interromper 0S nobres vereadores para uma reunião extra,

para a votação desses projetos, optou para colocar somente após. o recesso,

Falou que chegaram mais dois projetos, vão avaliar para que na próxima reunião-
possa esta exécutando. Fez sua sugestâo-ao-Hder de governo a respeito dos

projetos que estão chegando a esta casa com regime de urgência, muitas das

vezes não tem como reu'ni[ todos os vereadores para uma reunião, que o prefeito

possa mandar :Coml,'urnprazo mais prolongado para que todos tenham tempo pra
/" '

estudar o ~Teto, falou que já recebeu mais de dez lig~çõeS ;..;?speit~ do projeto

que da legali~~ra f~4e-r Ragamento de algumas ações. Disse aos colegas
A' ~

Vereadores para está' mais atente-aos projetos que chega a esta casa, porque

muitas das vezes a comunidade não tem conhecimentos. 2a FASE: ANÚNCIO DA

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

RRAMENTO: Verificou-se 0VORDEM DO DIA: Preposição. QUÓRUM

comparecimento de todos nobres Edis.

Vereador Gilsão Fernandes - Presidente ~~~--~~~~--~~----------
Vereador Neemias Pereira- 1° Secretário ~~~~~--~--~~~~~~~-- , J /?-d'

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
Edmund Burke


